

Телеграм Иркутска за неделю: последний оплот Фролова и невыразительные потуги Левченко

Бабр представляет еженедельную подборку главных событий Иркутской области по версии телеграм-каналов с 22 по 28 декабря включительно.

Массовый исход

Дума Иркутского округа, избранная только в сентябре 2025 года, продолжает разваливаться на запчасти. Из фракции «Единой России» массово бегут депутаты, не согласные работать под гнетом Леонида Фролова и танцующей под его дудку партии.

И пока проединороссийские каналы, не стесняясь, поют оды странным и непопулярным решениям мэра, думающая часть общественности с попкорном наблюдает, чем закончатся противоречия в округе. Пока процветает раздрай.



Городовой (@gorodovoy38):

Крайне важным было сегодняшнее заседание фракции «Единая Россия» в Думе Иркутского муниципального округа:

▫ Новым руководителем единогласно избран председатель комиссии по бюджетной, финансово-экономической политике и муниципальной собственности Кирилл Воронков.

□ Также был исключен предыдущий руководитель, получивший скандальную известность Леонид Захаревич.

□ Добровольно вышли из фракции депутаты: Николай Кожемякин, Андрей Цыганов и Михаил Долгих. Все трое, несмотря на принадлежность к фракции "медведей" работают в команде Константина Бушуева, Леонида Захаревича и ко.

Байкальский спойлер (@birdmarket38):

Единогласно избран новый председатель, но трое депутатов вышли из фракции ЕР. Пацаны, это не триумф, а фиаско. Случись такое с красными, уже все скрепные телеги орали бы в унисон про политическую турбулентность и жесткий кризис в обкоме. А вы традиционно пытаетесь сложить из букв Ж О П А слово СЧАСТЬЕ.

Иркутск Политический (@Irkpolicy):

Мэр Иркутского муниципального округа Леонид Фролов жесткой рукой наводит порядок в окружном отделении «Единой России». Накануне депутат думы Леонид Захаревич был лишен статуса главы фракции «ЕР» в думе Иркутского округа.

Захаревича обвинили в нарушении устава партии, а также внутренних документов думы. Отстранение Захаревича было проведено путем открытого голосования другими депутатами-единороссами. Захаревич, собрав небольшую группу депутатов, блокировал фракционное голосование на первых заседаниях окружной думы. Эти действия шли вразрез с позицией окружного отделения партии и, безусловно, явно не согласовывались с тем, как мэр Леонид Фролов видит работу депутатов-единороссов в думе.

Следует отметить, что партия заняла достаточно жесткую позицию в отношении своих членов, которые допускают политическую «самоволку». Только в Иркутском округе менее чем за год из партии были исключены два человека, и вот Захаревич стал третьим, в отношении которого было принято подобное решение.

Известно, что в Братске в местном отделении «ЕР» есть серьезные претензии к Ларисе Павловой, которая ранее входила в команду мэра Сергея Серебренникова. Сегодня Павлова часто создает точки напряжения в думе, а также открыто критикует мэра Александра Дубровина. После ухода Серебренникова позиции Павловой значительно ослабли, в том числе снизилась ее медийная активность. Однако помочь пришла откуда не ждали. Источники сообщают об альянсе скандальной блогерши Елены Кутергиной и Павловой. Кутергина стала единственным проводником конфликтов, которые инициирует депутат Павлова в городской думе и социальных сетях. Этот альянс, как и неконструктивная позиция Павловой, вызывает много вопросов не только в Братске, но и в Иркутске.

Байкальский спойлер (@birdmarket38):

Пацаны, а ничего, что мэр и дума это две разные ветви власти? Мэр - исполнительная власть, дума - представительный орган. А вы в открытую пишите о срашивании, что по сути недопустимо даже по Конституции. Или похрен, когда маски уже сняты? Про жесткую руку Фрола Петровича поржали. Прям Бэтмен из Ревякино.

Некто Силкин (@nektosilkin):

«Он твердой железной поступью, звеня стальными яйцами и тверкая бронзовыми булками, входит в 2026 год с титановой шишкой наперевес, наведя «жесткой рукой порядок» на районе, мэрии, думе и партии.

Этот стальной рукосуей показал свою высоколигированную былинную мощь и партийную принципиальность всем беспартийным гиенам, зажравшимся львам из ЕР, отвергающим передовые идеи фролизма-тракторизма, тиграм от иных партий и прочим непьющим, не верящих в идеи его колхозного Чучхе на районе.

Все испужались и забились в норы от гнева и небывалой силы единорога-исполина. На его пути к победе в битве за Устав и чистоту рядов все разбегались, падали от ужаса на колени и

прятались, а позади него рыдали, оплакивали павших, тушили пожары и зализывали раны...»

Попытка протеста или популистское заявление?

Не затихает ажиотаж вокруг уже принятых поправок к законодательству об охране прибрежной территории озера Байкал.

И уже после всех задекларированных изменений к обсуждению попытались присоединиться коммунисты, организовав очередной митинг на площади у иркутского цирка (что, согласитесь, в определенной мере символично)

Только где ж вы раньше-то были?



Около Байкала (@OkoloBaikala):

Митинг в поддержку Байкала — разочарование года

Столько пафоса на входе, изо всех утюгов анонсы — «жахнем так жахнем». А на выходе — реалити шоу для раскрутки малоизвестных инфлюенсеров, которые соблюдают свои интересы, никак не связанные с экологией уникального озера.

Какой-то московский мужик Николай Рыбаков с планами на Госдуму, который мощно критикует лесозаготовителя Бакурова стоя напротив бывшего губернатора Сергея Левченко, при котором Бакурову выписывали порубочные билеты.

А чё, так можно было? Ну серьёзно.

Плюс смотр художественной самодеятельности сторонников КПРФ (активистки ТОС "Мельничная падь").

Плюс тщательно заметённые следы организационной деятельности, за которую не погладят по головке в АП.

Например, будущий кандидат в депутаты Госдумы от КПРФ Сергей Левченко, который как будто бы просто проходил мимо. А его сабмиссив Сергей Королёв исключительно по своей инициативе пушил с митинга контент, растиражированный иноагентскими СМИ.

Мероприятие — одно сплошное разочарование.

Иркутский волчок (@volchok_Irk):

КПРФ окончательно разучилась в Иркутской области работать даже с протестной повесткой. Все последние митинги, которые мы наблюдаем от «красных» – сходка небольшого количества активистов. Их тоже становится все меньше и меньше на таких мероприятиях.

Иркутск Политический (@Irkpolicy):

Митинг против новых поправок в закон «Об охране озера Байкал», который накануне прошел в Иркутске, был немногочисленным. Несмотря на протестный потенциал, он собрал лишь небольшое количество сторонников КПРФ. Стоит честно отметить, что все мероприятие было организовано как часть агитационной кампании главы иркутского обкома КПРФ Сергея Левченко, который уже несколько месяцев ведет агитацию, связанную с предстоящими в 2026 году выборами в Госдуму.

Стилистика, орфография и пунктуация сохранены

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОЛОГИЯ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 374
29.12.2025, 13:24

URL: <https://babr24.com/?IDE=286606> Bytes: 7530 / 6786 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Глеб Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)